



圖法說來如 像梵畫 圖宮漢 圖禽山梅蠟 圖風松壑萬 圖春早 圖旅行山谿

# 七件書畫不定審能赴美展覽

（記者陳鳳馨／台北報導）行政院昨天首次舉行八十六年人事行政局長陳庚金與政務委員郭婉容、人教會員調薪待遇會議，會中達成共識，在財政困難與避免政府調薪帶給工商業界太大的壓力的前提下，七月一日起開始的下年度將從低調整待遇，會中達成的決議是提出四兩案，分別是調薪百分之三或四個百分點，中央公務員的薪水差距不會再拉大。因此下年度調薪應是不分職等同步調整。

昨天的調薪會議由行政院副院長余立德召集，與會官員有行政院主計處長汪錦、財政部長林振義、經濟部長江丙坤、研

究所研究員陳振華、史博館長黃光男、華

岡博物館長陳國寧、台灣大學藝術史研究所教授

（召集人）、台南藝術學院籌備主任葉寶德、歷史研究所研究員陳振華。

楊朝祥指出，決定七幅書畫不能赴美的主要署眼點在於珍貴稀有、及古物現有健康狀況不佳，不宜出國。其中「谿山雨霽圖」、「早春圖」、「萬壑松風圖」、「寒林竹石圖」、「萬壑松風圖」、「寒林竹石圖」，則為健康狀況不佳，書已有折痕、裂痕或絹的老化的現象。

楊朝祥說，雖然根據故宮與美國紐約大都會博物館的契約，有古物不能展

出，需有替代品，但這四百六十八件古物是否

能在一週內完成審查，楊朝祥表示，審查小組從今起週週都必須進行審查工作。

據了解，由於會有爭議品，因此沒有替代品。

黃耀羽強調，每天都要注意

兩岸政策第二階段：和平共存、和平合作到和平統一。

黃耀羽昨天透露，兩岸政策第二階段：和平共存、和平合作，進而和平統一；中共是否願意的，時間可能就在舊年前後，我方「每一天都要注意」。

首次總統直選，將對兩岸統一產生障礙，因此中共不希望我們追求和平的時間，雙方要有共同點——一個中國，這非常重要。

黃耀羽並表示，他不便對目前各組總統候選人的大

陸政策做個別的評論，但政策是否正確，應講求可行。

性及有助台灣人民生存發展，要有「遊戲的政策」，是「一個中國」，一切都在這個「認同」的問題上。

黃耀羽也說，國民黨主張兩岸關係和緩，這項訴求

為止戰而備戰才是正確的政策。

黃耀羽並表示，中共過去不斷對台進行「文攻武

伐」，這項訴求

超市展開促銷  
菜價跌到低點

9

台北國際書展  
今天隆重登場

35

• 保七首度海空聯巡驅離大陸鐵殲船  
• 人民請領身分證 政府將規定須捺指紋  
• 大台北地區公車將嚴格執行禁菸  
11542  
市股日昨  
數指標加 5028.20  
金 10.72  
恒總成交 202.0 億  
有限。



聯合報

無敵 CD-65  
CD-65

電腦閱讀辭典

這是讓您英文直衝巔峰的大好良機，逾時不候……

# 下年度軍公教調薪初定3%或4%

政院會議決不分職等同步從低調整 三大工商團體同聲反對 兩案將由連戰裁示

（記者楊正敏／台北報導）

導

博物院中華瑰寶巡迴展

博

出

由高

將

會

分

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五